11Iro

HAmsn: UnHa
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.08.2018 12:01:49

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaua: 27.08.2018 17:41:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/298738/answer/298801




Hobpriit merb. HykHO mpoBecTy o6ceoBanue. [IpoCcTo Tak SpUTPOLUTH He MOABATCSA B Moue. 1.
Y31 noyek, Mo4eBOro my3nIps. 2. [ToceB Mo4u Ha (PJIOpy ¥ YyBCTBUTENIBHOCTb K aHTUOMOTHKAM. 3.
Ananuanl Ha MIIIIIT (12 unadeknuit metomoM I11IP) 4. [Tuctockonus. ITocne 3TOro MOXKHO AeaTh
BBIBOIEL. C yBazKeHUEM.



